

株 主 各 位

東京都新宿区新宿二丁目1番12号
那須電機鉄工株式会社
代表取締役社長 鈴木 智晴

「第100回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第100回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所につきましては下線を付しております。）

- (1) 「第100回定時株主総会招集ご通知」5頁
1. 企業集団の現況に関する事項
 - (2) 設備投資の状況

(訂正前)

当連結会計年度において実施した当社グループの設備投資額は14億33百万円であり、主に生産設備の効率化・維持更新および基幹システムの開発費用等によるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度において実施した当社グループの設備投資額は13億89百万円であり、主に生産設備の効率化・維持更新および基幹システムの開発費用等によるものであります。

- (2) 「第100回定時株主総会招集ご通知」13頁
4. 会計監査人の状況
 - (2) 会計監査人の報酬等の額

(訂正理由)

主に、当連結会計年度中に判明した当社連結子会社元従業員による不正行為に係る監査時間の増加により、追加報酬が発生したためであります。

(訂正前)

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	30百万円
当社および子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他 財産上の利益の合計額	30百万円

(訂正後)

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	48百万円
当社および子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他 財産上の利益の合計額	48百万円

以 上